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aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE 
WERKEN, VLAAMSE RAND, BUITENLANDS BELEID, ONROEREND ERFGOED EN DIERENWELZIJN

Intercommunale Kustreddingsdienst West-Vlaanderen (IKWV)  -  Financiële 
ondersteuning

Ingevolge het decreet inzake de intergemeentelijke samenwerking diende de provincie 
West-Vlaanderen uit de Intercommunale Kustreddingsdienst van West-Vlaanderen 
(IKWV) te treden. 

De provincie ondersteunde de intercommunale jaarlijks met 250.000 euro, nagenoeg de 
helft van het totale werkingsbudget. De IKWV doet nu een oproep aan de hogere 
overheden - en de Vlaamse overheid in het bijzonder - om financieel bij te springen. Er 
wordt verwezen naar de belangrijke taak van het garanderen van de veiligheid aan de 
Vlaamse kust, ook van de vele toeristen vanuit heel Vlaanderen en het buitenland. 

De IKWV vraagt de Vlaamse overheid in een (geïndexeerde) structurele bijdrage te 
voorzien van minstens 250.000 euro die haar in staat moet stellen deze belangrijke 
opdracht op een afdoende manier te kunnen blijven vervullen. Uiterlijk op 15 oktober 
heeft de IKWV bevestiging nodig. Bij onvoldoende werkingsmiddelen dreigt een acuut 
veiligheidsprobleem aan onze stranden.

1. Welk overleg werd er al gevoerd tussen de Vlaamse overheid en de IKWV en wat is 
daarvan het resultaat?

2. Zal de Vlaamse overheid aan de intercommunale tegen 15 oktober bevestigen dat 
jaarlijks in de benodigde structurele bijdrage zal worden voorzien?

3. Welke andere stappen werden er desgevallend gezet of zullen nog worden gezet om 
de financiële problemen van de IKWV structureel op te lossen? 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Liesbeth Homans (10), Ben Weyts (31)



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE 
WERKEN, VLAAMSE RAND, BUITENLANDS BELEID, ONROEREND ERFGOED EN DIERENWELZIJN

GECOÖRDINEERD ANTWOORD 
op vraag nr. 31 van 16 juli 2019
van YVES BUYSSE

Ik verwijs naar mijn antwoord op VOU nr. 2 over hetzelfde onderwerp in de commissie ad 
hoc van 25 september 2019.


